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Feladat 1 – Internet








100 pont
Biztos találkoztatok már azzal a helyzettel, hogy az Internetet egyszerre túl sokan használják és emiatt a csatlakozás nagyon lelassul. Ennek a problémának a megoldására a Iasi egyetem egy hasznos és korekt megoldást talált, ami által rendszeresen levágják a csatlakozást az Internethez. Románia városait véletlenszerűen  megszámozták 1-től n-ig. Szeben kapta az  1-es , Iasi a 2-es,  Kolozsvár a 3-as számot és így tovább. Választanak véletlenszerűen egy m számot, az Internethozzáférést levágják előszőr az 1-es városban, majd minden ezután következö m-ik városban körkörösen bejárva a városokat (1, 2, 3, . . .) és átúgorva azokat amelyek már le lettek vágva. Például ha n=17 és m=5, az Internet hozzáférés a következö sorendbe lesz levágva: (1, 6, 11, 16, 5, 12, 2, 9, 17, 10, 4, 15, 14, 3, 8, 13, 7). A gond az, hogy helyes lenne útolsónak Iasi várost levágni (mivel itt találhatók a legjobb programózók az országból), úgy, hogy adott az n szám, meg kell határozzátok az m szám értékét úgy hogy a második (Iasi) város legyen az útólsó kiválasztot.
Kovetelmeny:

 A feladat az hogy irjatok egy programot amely meghatározza az m szám értékét úgy hogy a 2-es város legyen útoljára levágva. Hogyha a feladatnak tobb megoldasa van, akkor a legkisebbiket kerjuk.
Bemeneti adatok: Az INT.IN állományban található az n természetes szám értéke.

Kimeneti adatok: Az INT.OUT állományba , a meghatározott  m szám értékét kell irni.

Pontositas:

1 ( n ( 50

Példák:

	INT.IN
	INT.OUT

	10
	3

	133
	318

	150
	39


A maximalis futasi ido tesztenkent:: 1 másodperc
